



諾信金融集團董事局主席楊玉斌博士，懷着一顆熱忱的愛國心在金融業打拚，在多年默默耕耘和努力下，引領集團成為最具競爭力的跨國綜合性金融產業集群。同時，他時刻不忘金融服務於實體經濟基本原則，讓「中國製造」走向「中國創造」的宏願努力實踐到投資項目內，推出全球第一款可大規模標準化量產且快速加熱食用的中餐，進一步幫助實現中國優質餐飲全球化。在成功的道路上，他始終不忘初心，用行動詮釋着金融業投資者的偉大使命和精神，成為中國互聯網經濟、創新金融時代的見證者、參與者、領跑者。



楊玉斌 博士



楊玉斌先生出席2017首屆中國國際電影工業論壇，並發表主題演講。

創新投資抓緊機遇 緊跟民族復興的偉大夢想

諾信金融控股董事局主席
中永諾信文化集團董事長
雲資源控股董事長
中國西部研究與發展促進會副會長
信國際藝術中心館長
諾信金融研究院名譽院長



楊玉斌先生在「已然未來 聯享共享」盛典現場向與會嘉賓展示諾信在投資領域完成的多個行業「第一」。



在諾信投資的電影《恭喜發財》之談錢說愛觀影活動現場，楊玉斌先生接受央視訪問。

慈善助學捐物資

對於慈善公益，楊玉斌博士認為同樣也需要用心去做。他參與的公益慈善專案，包括贊助將軍後代合唱團《民族復興·中國夢》的復出首演，贊助新版公益影片《拒絕黃、賭、毒》。一般藏地（西藏、四川部分地區）的孤兒都會被送去寺院居住，但那裡生活條件艱苦，諾信集團每年捐資，給當地修建校舍、住宿設施，讓孤兒能夠改善生活環境；在「天津大爆炸」之後，及時為受到波及的家庭提供物資，送去溫暖慰問等等。對於公益，楊玉斌博士覺得是理所當然的，這和帶着情懷去投資一樣都是不言而喻的。



原中國證監會主席、現任全國人大財經委員會委員周道炯攝夫人（左3、左4）、華爾街著名投資人、原Nuveen（紐文）基金公司主席張雲女士（右2）與楊玉斌先生等諾信董事局主要成員共同探討民營資本在中國金融行業的發展未來。



2016北京時裝秀晚宴活動，由左至右：樂視副總編付軍、投資界元老張雲、華宜啓明東方總總裁馬克、龐巴迪私人飛機中國區總裁巴聖順、諾信董事局主席楊玉斌、東大品控銷售總監李魏展示諾信投資東大品證生產的鵝肝醬。

楊玉斌博士祖籍河北，出生於天津，大學期間受訓於南開大學金融保險專業，畢業後加入大連信託證券有限公司，開始從事金融證券服務。他勇於創新的精神，讓自己敢於涉足大眾還未涉足的經濟領域，把握經濟命脈。

1998年，楊玉斌博士離開金融行業，投身於即將興起的全球互聯網熱潮，創立Nebula Technology Co., Ltd. 成為中國最早的一批互聯網創業者。2004年，作為最早推動中國電子競技事業發展的人士，贊助各種電競賽事及參賽人員，包括2004年魔獸中國區冠軍及推動CS中國女子戰隊獲得全球CS女子戰隊亞軍。

2008年，楊玉斌博士作為最早推動中國互聯網影視發展的人士，推出中國第一部網路電影《我們沒有隱私》。影片獲得巨大社會反應，全國媒體爭相報導，從而影響了中國一大批草根影視創業者，並為日後互聯網視頻直播經濟的興起提供了有利的市場傳播環境。

隨着對趨勢的把握和感知，楊玉斌博士在2010年重返金融行業。2013年初創立諾信品牌。諾信自創立以來，楊玉斌博士憑藉敏銳的行業洞察力，對形勢和機遇準確的判斷以及在投資領域豐富的項目資源，秉承「專以悅心，一諾永信」的核心價值觀，成功凝聚一批商業精英，使諾信在短短的幾年中，從單一金融服務，跨越到涵蓋投資、基金、商業保理、保險、融資租賃、期貨等多重業務模式並行的綜合性金融服務平台；楊玉斌博士先後建立了資產管理中心、財富管理中心、金融創新中心，並通過能源、大健康、大消費、文化藝術等多元化領域的投資，引領諾信成為最具競爭力的跨國綜合性金融服務產業集群，成就了中國資本最快成長的神話，完成多個行業「第一」的投資。

情懷經營 感性投資

楊玉斌博士認為，投資把控的是趨勢的變化，雖然當中難免面對各種各樣的抉擇，但只要對趨勢把握準確，長期來說就能從中獲得成功。「我關注心的力量，荀子認為，『心是』人之君主，道之主宰。』受中國傳統文化熏陶的楊玉斌坦



諾信投資的東大品證控股有限公司私宅料理項目藥廠級別的食品加工現場，由左至右：東大品證控股有限公司總經理王溢炯、楊玉斌先生、私宅料理食品加工生產技術人員參觀生產車間。



楊玉斌先生在參加中國工程技術研討會間隙，就影視產業投資、「互聯網+金融+影視」等問題接受了新華網記者的採訪。



2014年，諾信贊助「民族復興·中國夢」為主題的將軍後代合唱團首次復出演出，楊玉斌先生與將軍合唱團演職人員共同合影留念。

言，這句話是自己在面對抉擇時的一盞明燈。不管是在創立諾信之初，還是在經營過程當中都一直在做選擇。引導抉擇的是楊玉斌博士的愛國情懷，願意更多的去尊重國家提倡的大趨勢和方向，從而順着這個趨勢深度思考。

「中國有很多優秀的東西需要資本去推動，作為一個投資者，除了看資料、報表、投資分析，真正的是靈魂深處的感性。」楊玉斌博士希望通過投資，讓資本去真正服務於中國實體經濟，推動「中國製造」走向「中國創造」，提升中國在世界的競爭力，弘揚民族優勢。「一定要為社會做正能量的事情，只要用心去感受每一個投資項目，就會成就一份對社會的貢獻和對人生價值的體現。民族復興是一個偉大的夢想，我們應該不遺餘力地實現。」

楊玉斌博士在分析中指出，在即時國家提出的改革政策下，特別是傾注了龐大的資源的「一帶一路」大戰略，企業要順應生態經濟的發展，跟着大勢所趨，去打造自身的生態經濟。如阿里巴巴、小米、騰訊等創立生態型經營模式，或如一些中小企業融入商業生態圈，發揮作用，也同樣有望獲得成就。

夢想孵化里程碑式投資

這幾年諾信做了很多成功的投資，涵蓋能源產業、農業產業、食品產業、文化產業、生物科技、人工智慧、智慧終端機、消費金融等，塑造了很多行業唯一或第一的項目。其中最讓楊玉斌博士自豪的投資，是全球第一款可大規模標準化量產的中式速食食品項目。該項目持有專利技術，實現了地道中餐的全球化推廣。通過與世界食品包裝科技領先企業Sealed Air（希悅爾）公司聯合研發，菜品不但能長期保存，且僅需微波加熱2分鐘就能還原99%的口感，如廚師現場烹製一般。

楊玉斌博士坦言食品項目的成功是一個多年夢想的實現。近年來，《舌尖上的中國》這部紀錄片影響了全世界。但中餐烹飪需廚師具備多年的經驗與技法，並通過感覺精準控制時間和火候，



楊玉斌先生接受行業主流媒體《直擊華爾街》採訪，為大家講述「60億桶原油」項目背後的故事，共同分享投資心得。

所以正宗的中餐在海外很難吃得到，而這個項目就是《舌尖上的中國》的「現實版」，讓世界上每一個人隨時都能吃得到地道的高水準中餐。楊玉斌博士和團隊的愛國情懷，堅定了心中讓中國的餐飲文化走全世界的信念，「工匠精神」加上「中國創造」成就了這項目。他認為投資很多時候都是財務投資，包括注入資本、幫助上市，但真正里程碑式的投資則是用心孵化出來的。

投資家亦哲學家

作為出色的投資家，楊玉斌博士沒有自詡創造的榮耀和輝煌，在他眼中也沒有對成功或失敗的界定，只有滿意或不滿意的投資項目。「感應他人、感應投資的項目、社會的變化、國家的趨勢。」楊玉斌博士分析投資心得：「生活中的點點滴滴，電影、小說、讀物，都可以找到和事業、經濟相關的東西，做經濟、金融離不開推演和趨勢。」

楊玉斌博士指出，「掌握趨勢在於人類社會每天都在不斷變化當中，在我看來，基本上所有的大投資家都是哲學家，辯證的去看待這個社會，看趨勢的變化。」

他再次舉出上述中式速食食品投資項目為例，與Sealed Air公司除了在生產工藝、產品包裝的合作外，還將共同研發設計未來大規模量產的中餐生產基地。楊玉斌博士續說：「中國的食品安全目前最關切的是關注的熱點問題。無論是『中國製造』還是『中國創造』，都需要堅實的品質作為基石。中國需要一個無論從食品安全還是品質上都能站在世界之巔的品牌，民族復興的偉大夢想需要這樣的力量，我們願意為這個夢想而付出努力。這個項目將打造中國第一個參觀體驗式的中餐生產基地，未來所有的生產基地都將按照藥品GMP認證標準來建造。相信這個項目的成功會讓眾多的食品企業以關注食品安全和提升品質為趨勢，這當中有太多哲學性的思考。」

受教育的熏陶，楊玉斌博士將推動祖國發展為目標，為其人生、事業方向的導航，做出了功不可沒的建樹。



楊玉斌先生與世界頂尖的包裝技術品牌Sealed Air希悅爾（中國）有限公司負責人在北京簽署戰略合作協議。